

Избирательный округ № 26

Работая председателем правления краевой общественной организации поддержки пенсионеров, инвалидов и ветеранов "Совесть", я не даю обещаний, а просто помогаю людям.

Евгений БОГОМОЛОВ

Публикуются на правах бесплатной политической рекламы.

Яна ПРОЗОРОВА,

Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)



«НАДЕЖДА, ОБРАЩЕННАЯ В ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ!»
Владимир БОРОДИН

Доктор экономических наук, профессор, зав. кафедрой АлтГУ, заслуженный машиностроитель Российской Федерации (избирательный округ № 27).

Публикуются на правах бесплатной политической рекламы.

Кандидат в депутаты Алтайского краевого Совета народных депутатов по избирательному округу № 28

**ЗИМИН
Игорь Владимирович**

Публикуются на правах бесплатной политической рекламы.



**РЕЙНГОЛЬД
Андреас Фёдорович**

Кандидат в депутаты Алтайского краевого Совета народных депутатов по округу №21

Я человек труда
Забота о людях - мое дело

Рейнгольд

Публикуются на правах бесплатной политической рекламы.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Катастрофу нужно предвидеть

Москву алтайские медики уже догнали, осталось - перегнать



"АП" уже сообщала, что в Барнауле прошло совещание директоров центров медицины катастроф Сибирского регионального округа. Тогда же, пользуясь случаем, мы побеседовали с принимавшим участие в совещании начальником Управления по работе с регионами штаба Всероссийской службы медицины катастроф доктором медицинских наук Сергеем ЧЕРНЫКОМ.

- Сергей Иванович, почему для проведения совещания выбран Алтайский край?

- Подобные "сборы" директоров центров медицины катастроф в Сибирском регионе проводятся регулярно. Наша служба образована сравнительно недавно. А живем мы в последнее время очень неспокойной жизнью, количество ЧС самого разного характера постоянно увеличивается. Необходимо, чтобы службы (цели которых - ликвидация медико-санитарных последствий) развились как можно более динамично. Но этого мало. Прогресс должен быть сквозьнорицаным. Надо быть в курсе не только требований руководства, но и знать, что делается у соседей: какие применяются новые технологии, какие достижения. Существующий в Сибирском регионе совет директоров это хорошо понимает. А вот остальных федеральных округов, за исключе-

нием Уральского, безнадежно отстали. Что касается вашего центра, то он один из лучших в стране. У нас подобных (а вообще их в России более 70) не так и много.

Свердловский, Пермский, Воронежский, Курский, Новосибирский - и, пожалуй, все. Кроме того, здесь работают по-настоящему творческие люди.

Создавая центр, не ограничились "спущенным сверху" схемой, а ввели новые единицы: филиалы в Бийске, Рубцовске, Славгороде. В нынешних условиях, когда санавиация не способна работать эффективно, существование филиалов неизменно расширяет потенциал центра. Врачи получают возможность быстро реагировать на ЧС и соответственно эффективно ликвидировать последствия.

- Вы не называли Москву. Неужели мы и столицу опередили?

- Существует два центра медицины катастроф: в Москве и в Томске.

Краевой селектор — УРОЖАЙ-2004

Завершить сев в мае

В среду, 19 мая, прошло краевое селекционное совещание по посевным работам. Начальник краевого земхозуправления Иван Лоэр подчеркнул, что главное сейчас - высокие темпы сева, но не ущерб его качеству.

На момент совещания зерновые и зернобобовые культуры в крае (без учета фермерских хозяйств) были посеяны на 1 млн. 229 тысяч гектаров - 47 процентов от намеченного и на 293 тысячи гектаров больше, чем год назад. В том числе пшеница занято 838 тысячи гектаров - 43 процента к плану. Подсолнечник засеянно 188 тысяч гектаров - 76 процентов, сахарной свеклы 13 тысяч гектаров - 64 процента. Ведутся также сев кукурузы, кормовых трав, семена посадки картофеля.

С середины мая сельскохозпредприятия засевают зерновыми в сутки свыше ста тысяч гектаров, а результат 18 мая - 142 тысячи гектаров. К этому сроку зерновники засеяли 84 процента отведенной площади, в Смоленской и Бийском - 71 и 76 процентов, свыше 60 процентов - в Алтайском, Быстроистокском, Заринском, Тогульском районах.

Первыми в крае завершили сев зерновых и зернобобовых культур СПК "Пролетарий" и "Прогресс" Алтайского, СПК "Надежда" Советского, КГУП "Линевское" и все фермерские хозяйства Смоленского, ООО "Зерновой" Бийского, "Горизонт" Михайловского, "Вирт" Целинского, СПК "Алэй" Локтевского районов. Еще десятки хозяйств близки к тому. В то же время, к примеру, в СПК "Сурововский" Благовещенского района зерновыми на отчетную дату было засеяно 28 процентов отведенной площади, в ООО "Плодородие" Крутыхинского, СПК "Русь" Троицкого и "Искра" Славгородского районов - всего 13, 14 и 17 процентов.

Но и это не самые худшие показатели. Так, СПК "Чишинский" Рубцовского района отчитался лишь 5 процентами, а в ребрихинском СПК "60 лет Октября" к севу и вовсе не приступали. У руководителей отставших хозяйств был потребован ответ прямо на совещании. Дополнительно с ними решено разобраться в рабочем порядке.

Была также проанализирована текущая обстановка в животноводстве. На летние площадки в крае переведено 84 процента дойного стада. Поставлена задача - в считанные дни завершить эту работу, а также, учитывая жаркую погоду, активизировать поливы на кормовых площадях.

Александр АСТАПОВ.

В любом случае сев зерновых культур должен быть завер-

ОФИЦИДНО

Постановление от 19.05.2004 № 196

Об утверждении тарифа на услуги системы видеодомофона

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 N 239 "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)" (ПОСТАНОВЛЕНИЕ Управления по тарифам и ценам от 15 марта 2004 года тариф на услугу системы водоснабжения для всех групп потребителей в размере 7,07 руб./куб.м. (без НДС), оказываемую потребителям ОАО "Алтайская горно-геологическая промышленность".

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложен на заместителя главы администрации края, начальника Главного управления экономики и инвестиций администрации края С.И. Тена.

М.ЕВДОКИМОВ,
глава администрации края.

Константин СОМОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Иван Лоэр

Приложение

Елена РЯБОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Поход за счастьем

В мире насчитывается почти сто пятьдесят видов сов, а кенгуру всегда жалеют друг друга

Премьера популярнейшей сказки А.Милна про смешного медвежонка Винни-Пуха представили юным зрителям 18 и 19 мая Молодежный театр Алтая.

В отличие от литературного оригинала спектакль называется просто "Винни-Пух", жанр его обозначен в программах как "приключения игрушек", и длится он всего один час. Такие короткие, но удивительно емкие, яркие, с необычным философским решением зрелица в нашем городе ставят только одни человек - молодой режиссер из Петра Юрий Яровский. Сегодня на его барнаульском счету четыре постановки: "Щелкунчик" и "Генералы пещечных карьеров" - в театре драмы, "Дюймовочка" и "Винни-Пух" - в Молодежном.

Игрушки тоже плачут
Самая главная особенность спектаклей Юрия Яровского заключается в том, что он категорически не хочет следовать подлинным текстам драматических или прозаических произведений. В данном же случае режиссер и вовсе выходит за рамки первоисточника, и его спектакли становятся своеобразным продолжением известной сказки Милна. Он (спектакль) рассказывает нам о старых забытых игрушках, которые теперь, когда их хоят и выросли, оказались никому не нужны. Игрушки от этого страдают!

Но страдают они очень красиво (в превосходных, веселящих глазах многочтимых красок декораций и костюмах) в исполнении художника Виталия Болгова), смешно, забавно и оструожно, то и дело вызывая в зале детский смех. Игрушки как будто пытаются доказать детям, что они, хоть и стары, но еще очень на многих способны и могут дать своим маленьенным холдам возможность создавать свой собственный мир и в процессе игры познавать его.

Татьяна ИЛЬИНА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Лоскутное шитье

"Ну-ка отними!" - сказал посетитель выставки, вцепившись в экспонат



"Серенада".
Татьяна Козырева,
Родниковский район.

В Государственном художественном музее на пр. Ленина, 88 работает выставка лоскутного шитья с легкомысленным названием "Весна, любовь, цветы, коты".

Ее организовал уже во второй раз краевой центр народного творчества, а академический музей принял выставку в своих стенах впервые.

Лоскутное шитье большинство из нас, непосвященных, связывают с деревенской стариной, когда в целях экономии из разноцветных остатков ткани шили яркие нарядные коврики, одеяла и занавески.

Но в конце прошлого, ХХ века в России началась настоящий "лоскутный бум" - причем деревенским шитьем увлеклись не только рукодельницы, но и профессиональные художники. Охватил этот бум и наш Алтайский край. Центру народного творчества пришлося даже организовать экспресс-курсы для начинающих. Вот тогда, после их окончания, и провели в крае первую выставку - "Лоскутные узоры Алтая".

На вторую, нынешнюю, отбор был гораздо более щадящим: еще бы, экспонатам предстояло разместиться в самом почетном выставочном зале края.

- Ну и как себя чувствуют трапочные коты в ваших академических стенах? - этот вопрос мы задали искусствоведе Наталии ЦАРЕВОЙ.

- Да великолепно они себя чувствуют. Один даже в колыбельной вазе поселился, вместе



"Наш гуляка Рыжик".
Марина Артюшевская,
Косихинский район.

с мышонком. Нам пришлоось обождать на втором этаже место для гостей - на ваза оказалась слишком тяжелая, ее передвинуть не удалось. По-моему, они сказали: а вы приобрите меня оторвать, тогда и заберите котика. Едва уговорили...

- А как посетители воспринимают необычные экспонаты?

- В книге отзывов - только воссторженные отклики. Но, наверное, вот этот - из самых дорогих: семилетняя девочка написала, что ей захотелось что-нибудь сделать похожее своими руками.

- Купить не пытаются ваши экспонаты? Эти невероятные коты так и просятся куда-нибудь в детскую или в спальную - такое них идет тепло и обаяние! Никаких бы денег, кажется, не пожалел...

После суда

Скотокрады получили срок

Суд Бийского района на днях вынес первый в этом году обвинительный приговор организованной преступной группе.

Пять человек, оказавшихся на скамье подсудимых, с марта по август прошлого года совершили как минимум 28(!) краж - столько удалось доказать следствию. В том числе: четырнадцать краж крупнорогатого скота, украв девять лошадей с тремя жеребятами, два мотоцикла...

Свою первую судью - 32-ЛЕТИЙ АНДРЕЙ КУРИЛЬЧЕНКО получил деянистом году за грабеж и хулиганство: три года тюрьмы. Освободился условно-досрочно, отсидев половину срока. В 1998 году вновь осужден по ряду статей, в том числе за кражу. На свободу он вышел только в июле 2002 года. Жить без "приключений", по всей видимости, Курильченко уже не мог.

И уже в сентябре группа из трех человек, тоже под Бедарев, на автомобиле "УАЗ" ночью приехали в поселок Заря Бийского района. Взломав запоры одного из сарая, они увезли корову и быка. Бычку по счастливой случайности удалось избежать смерти. Веревка, на которой его тащили к забойному пункту, привязав к автомобилю, оборвалась. В октябре они повторили вылазку - похитили корову из сарая частника в селе Плещково Зонального района.

Наступившая зима не позво-

лила дальше совершать кражи. Пришлось ждать весны. В марте прошлого года Курильченко привлекают в преступную группу ранее судимых за хищение чужого имущества Александра Вальтера и Сергея Мухамеджана. В июне к ним присоединилась ранее судимый Алексей Чикишев, в свое время работавший в забойном цехе, - его опыт по разделке туш, а также возможность съывать через знакомого владельца магазина мясопродуктов похищенное привлекли как нельзя кстати.

С 4 марта по 19 августа организованная преступная груп-

па, как установили следователи, совершила не менее 28 краж на территории Бийского, Зонального, Целинного, Троицкого и Красногорского районов. Ущерб от преступной деятельности составил более 300 тысяч рублей.

Как правило, на кражи группы позади сидела шаги и, решив, что

их преследуют, бросились бежать. Корова осталась в живых благодаря своему же теленку, которого залушили на скотобойню (боились себе подобных - вдруг кто угонит). Другие отправлялись взламывать сараи.

Краин в основном коров и лошадей. Коней перегоняли поближе к Бийску. Коров забивали, как правило, где-нибудь на окраине того населенного пункта, где совершили кражу. Не брезговали и другой живностью. В ночь на 11 марта Курильченко, Вальтер и Мухамеджанов, вломав монитажной двери сарая пенсионерки в селе Б.-Енисейское Бийского района, похитили у нее последнее: тридцать курину курицу с петухом. В поселке Восточного утрали увиду с барабаном. Барашка зарезали, а ову продали за 400 рублей.

Дальше - больше. В июне из сел Устьякое и Светлоозерское утарили лошадей вместе с жеребятами. Все пошли под ног. Тем не менее одной буренке удалось избежать своей участи. Корова вывела на юго-запад села Первомайское, набросив на рога веревку. Как это делалось раньше неоднократно, повесила за окраину. Вскоре воры услышали позади сидела шаги и, решив, что

трех парней, ведущих корову.

Естественно, столь ранняя прогулка у них показалась полозрительной. Он немедленно извещен участником уполномоченного милиции Красногорского РОВД Сергея Фролова. Сотрудники милиции на "Ниве" выехал в указанное место и вскоре в трех километрах от села встретил незнакомого парня. Документов при нем не было. На законных основаниях неизвестный был доставлен в Сосукинхинский сельсовет для установления личности. Им оказался Алексей Чикишев, который вскоре сознался в краже коровы и указал место, где ее привезали.

ВСКОРЕ БЫЛИ ЗАДЕРЖАНЫ ВСЕ УЧАСТИКИ ОРГАНИЗОВАННОЙ ПРЕСТУПНОЙ ГРУППЫ. Уголовное дело

едва уместило в двадцати томах. В нынешнем году это был

первый приговор, вынесенный

судом в отношении организованной преступной группы.

Курильченко приговорен к 8 годам

лишения свободы, Вальтер и Бедарев получили по 7 лет, Чикишев - 6,5 и Мухамеджанов - 5 лет лишения свободы.

ДЛЯ СПРАВКИ: сотрудники алтайской милиции в 2003 году раскрыто более 700 краж скота, из них 302 по "горячим" следам.



АЛТАЙСКАЯ правда

УЧРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газеты "Алтайская правда"

Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК.

Редакционная коллегия: А.С.АСТАПОВ, В.В.ДВОРЯНКИН, А.С.ГЕРАСИМОВ (зам. главного редактора), Е.Н.ЖУКОВА (ответственный секретарь), В.А.СИНОЛЫ (первый зам. главного редактора).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105.

Телефоны: 35-46-85 - приемная, 23-34-78 - отдел рекламы, 35-46-86 - отд. распространения, факс: 23-34-67 - отд. информации.

E-mail: ap@ap.altai.ru Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 40602810202020000205, к/с 3010180200000000604, КПК 041073604 ИНН 2225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ "АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ":

КУЛПИНА - Н.И.Гуренко - (8-266) 22-46-63;

КАМЕНЬ-НА-ОВИ - И.Н.Микуров - (8-214) 21-17-58;

РУБЦОВСК - Л.Н.Стрижин - (8-257) 4-64-48;

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1311 от 25 июля 2002 г.

Закупаем
ЛЕКАРСТВЕННЫЕ
ТРАВЫ,
БЕРЕЗОВУЮ ПОЧКУ.
Тел.: 60-05-05, 31-37-99.

БАРНАУЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ
ТЕХНИКУМ ЭКОНОМИКИ,
КОММЕРЦИИ И ПРАВА
ПРОВОДИТ
ВСТРЕЧУ ВЫПУСКНИКОВ
80-90-х годов выпуска.

Встреча состоится 28 мая 2004 г. в 15.00 ч. по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 38. Презд остановки общественного транспорта до остановки "Медицинареконструкция".

Справки по тел.: 36-88-23, 38-18-96.

В с. Рассказово Первомайского района Алтайского края начинается строительство АЭС. Ознакомление с технической документацией и возражения принимаются по адресу: г. Барнаул, ул. Шумакова, 33-45, или с. Боровка Первомайского района, ул. Ленина, 8, с 10.00 до 16.00 ч. в рабочие дни.

Срок до 20.06.2004 г.

Тел. 8-903-911-2504.

ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ
ЛЕЧЕНИЕ ИССИРАЗА.
Тел. 46-27-53.

Лиц. N 3914 от 19 сентября 2001 г.

Извещение
На основании Закона РФ "Об обороне земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность долги СПК "Ленин" Петровапловского района в том, что долги Ко-даков С.И., Ходаков В.В., Шевелева З.В. желают выделить свои земельные доли из СПК "Ленин" с целью передачи в аренду в к/х Федотова А.А. и выделить их в натуре единим земельным массивом на поле N 1, с севооборота (бригада N 3 село Антоньевка) площадью 27 га пашни. Компенсация оставшимся пайщикам не предусмотрена.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
СУСУДОВ

Вылет из Барнаула.....09.55

Прилет в Москву.....11.05

Вылет из Москвы.....23.50

Прилет в Барнаул.....06.40+1

Время указано местное
+ прилет на следующий день

Лиц.серии ГСРВ № 004785 от 03.02.04.

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
Короленко, 105

факс 23-44-30

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ

на АЛТАЙСКИЙ ЖУРНАЛ

БУДАЧКА
для САДОВОДОВ и ОГОРОДНИКОВ
Подписной индекс 50326

АЭРОФЛОТ

Российские авиалинии

C 17 мая 2004 года
Аэрофлот открывает
новый рейс!

БАРНАУЛ -
МОСКВА (Шереметьево) -
БАРНАУЛ

АЭРОФЛОТ ПРЕДЛАГАЕТ:
удобные стоянки в города Европы, Америки и Юго-В